

ПРОТОКОЛ № 1

Днес, 31.03.2015г. в изпълнение на Заповед № 165 от 31.03.2015г. на Председателя на УС на БФБ се състави настоящия протокол за работата, на комисия в състав:

Председател: Даниела Василева – специалист организация и управление на туризма;

Членове: Адриана Томова, счетоводител;
адв. Елена Балева

назначена със задача да проведе процедура на договаряне без обявление за възлагане на обществена поръчка за осигуряване на въздушен превоз на пътници и багаж при пътувания на българските национални отбори по борба за нуждите на БФБ, за срок от 12 месеца, разкрита с Решение № 93/10.03.2015г.

Проведено беше едно заседание, както следва:

I. В изпълнение на поставената задача на 31.03.2015г. в 16.30 часа Комисията извърши отваряне на плика с предложенията на участниците в процедурата.

Констатирано беше, че е подадено предложение от 1 /един/ участник, а именно: Обединение „Е и С”,

Участникът Обединение „Е и С” не изпраща представител.

Комисията отвори предложението на участника, както следва:

1. Преди отварянето на офертата на участника, Комисията извърши проверка за наличието на изискуемата от Възложителя информация, която следва да бъде вписана върху плик с предложението му, а именно наличие на: наименование на участника, адрес за кореспонденция, телефон, електронен адрес, предмет на поръчката.

2. След отваряне на офертата на участника, Комисията извършваше последователно проверка за наличие на три отделни запечатани плика: Плик № 1; Плик № 2 и Плик с № 3.

3. След извършване на проверката по т. 2, председателят на Комисията Д. Василева и членовете: Адр. Томова и адв. Ел. Балева подписаха приложения Плик № 3 на участника.

4. След подписване на Плик № 3 на участника, Комисията извършваше отваряне на приложения Плик № 2, като членовете на Комисията подписаха документите, съдържащи се в този плик.

Документите, съдържащи се в Плик № 2 на участника, бяха подписвани от председателя на Комисията Д. Василева и членовете: Адр. Томова и адв. Ел. Балева.

5. След отваряне на Плик № 2 на участника и подписване на документите, съдържащи се в него, Комисията извършваше отваряне на Плик № 1 на участника и оповестяваше документите, съдържащи се в плика.

II. След приключване на публичната част от заседанието, Комисията в закрито заседание започна подробно разглеждане на представените от участника документи за подбор.

Комисията констатира съответствие на представените документи в Плик № 1 на участника Обединение „Е и С”

Предвид изложеното, Комисията допусна до разглеждане предложението на участника Обединение „Е и С”.

III. Комисията пристъпи към разглеждане по същество на документите в Плик № 2 на участника.

Комисията разгледа техническото предложение, съдържащо се в Плик № 2 на допуснатия участник и констатира съответствие с изискванията на Възложителя на предложените услуги.

Предвид изложеното Комисията допусна до оценяване предложението на участника Обединение „Е и С”.

IV. Комисията прие решение отварянето на плика с надпис „Предлагана цена” на допуснатия участник да се извърши на 08.04.2015. в 14.00 часа в сградата на БФБ, находяща се в гр. София, бул. „В. Левски” № 75, ет. 4, като възложи организацията по уведомяването на участника на г-жа Адриана Томова.

Председател:

/Д. Василева/

Членове:

.....
/Адр. Томова/

.....
/адв. Ел. Балева/

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 09.04.2015г. в изпълнение на Заповед № 165 от 31.03.2015г. на Председателя на УС на БФБ се състави настоящия протокол за работата, извършена от Комисия в състав:

Председател: Даниела Василева – специалист организация и управление на туризма;

Членове: Адриана Томова, счетоводител;
адв. Елена Балева

назначена със задача да проведе процедура на договаряне без обявление за възлагане на обществена поръчка за осигуряване на въздушен превоз на пътници и багаж при пътувания на българските национални отбори по борба за нуждите на БФБ, за срок от 12 месеца, разкрита с Решение № 93/10.03.2015г

Проведени бяха две заседания, както следва:

I. В изпълнение на поставената задача и на свое решение по т. IV. от Протокол № 1 от 31.03.2015, на 08.04.2015г. в 14.00 часа Комисията започна процедурата по отваряне на Плик № 3 с надпис „Предлагана цена” на участника Обединение „Е и С”.

Участникът не изпраща представител.

II. Комисията пристъпи към отваряне на Плик № 3 с надпис „Предлагана цена”.

След отваряне на Плик № 3 с надпис „Предлагана цена”, трима представители на комисията, а именно: Д. Василева, Адр. Томова и адв. Ел. Балева, подписаха всички страници на предложената ценова оферта на участника Обединение „Е и С”.

Същевременно Комисията извършваше и оповестяване на представената ценова оферта.

III. Комисията прие решение процедурата по чл. 92а, ал. 2 от ЗОП по договаряне с участника Обединение „Е и С” да се извърши на 09.04.2015г., като възложи на Адр. Томова организацията по уведомяване на участника чрез съответни писма.

IV. В съответствие със свое решение по предходната точка, на 09.04.2015г. Комисията изпълни процедурата по чл. 92а, ал. 2 от ЗОП, като проведе договаряне с участника Обединение „Е и С” за което между Комисията и участника беше съставен протокол, отразяващ направеното предложение.

Протоколът, подписани с оторизиран представител на участника, е приложен към настоящия протокол на комисията като Приложение № 1 и неразделна част от него.

V. Прилагайки определения от Възложителя критерий - „Икономически най-изгодна оферта”, Комисията изготви окончателно класиране на допуснатото предложение на участника Обединение „Е и С” съобразно представеното от него ценово предложение, а именно:

1. Цена за обслужване за издаване на документ за въздушен превоз на пътник за Европа в размер на 20лв. с включен ДДС- **30 точки**;

2. Цена за обслужване за издаване на документ за въздушен превоз на пътник извън Европа в размер на 40 лв. с включен ДДС -**20 точки**;

3. Отстъпка дължимите по тарифни условия суми за смяна на датата на пътуване и името на пътуващите в размер на 10 %- **30 точки**;

4. Отстъпка от дължимите по тарифни условия суми по изцяло анулирани и неизползвани документи за въздушен превоз в размер на 10 % - **20 точки**.

VI. Въз основа на оценката по т. V. от настоящия протокол, Комисията изготви окончателно класиране на предложението, а именно:
I^{во} място - Обединение „Е и С” със 100 точки

Предвид изложеното по-горе, Комисията предлага на Председателя на УС на БФБорба да сключи договор за изпълнение на поръчката с участника, класиран на първо място и представя настоящия протокол за утвърждаване.

Председател:

Д. Василева

Членове :

Адр. Томова

адв. Ел. Балева

The image shows three handwritten signatures in blue ink, corresponding to the names listed to the left. The top signature is for D. Vasileva, the middle one for A. Tomova, and the bottom one for adv. E. Baleva. The signatures are stylized and somewhat overlapping.